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                          Силикатное  шоссе, д.19, г.Ярославль, ОТШ ДОСААФ России,150030;

ПРОТОКОЛ

заседания Совета РО СРР по Ярославской области.
№ 14                                                                                         от 08.09.2025г.
19:00. 
Присутствуют  в режиме аудио конференц-связи:

Дегтярев К.Д.(R3MAZ) - Председатель Совета РО СРР по Ярославской области
Мазетов О.С.(RG3M) – Зам Председателя Совета РО СРР по Ярославской области
Яковлев Н.Н. (UA3MGA) - член Совета РО СРР по Ярославской области

Кворум для работы заседания Совета РО СРР по Ярославской области есть 3 из 4.

Заседание открыл Дегтярев К.Д., Сообщил, отметил наличие кворума на Совете и предложил
повестку заседания:

1. О запросе в Министерство Спорта.
2. Об итогах первого тура УКВ соревнований
3. О денежных средствах

РЕШИЛИ: Повестку дня принять.

Голосовали
«За» - 3
«Против» — нет
«Воздержалось» - нет

Вопрос №1 повестки дня.

 СЛУШАЛИ: Докладчика – Дегтярева К.Д. Он проинформировал Совет о том, что ранее по
инициативе Регионального отделения был направлен официальный запрос в Министерство
спорта РФ о ходе процедуры присвоения спортивного звания "Мастер спорта"
радиолюбителю Трусову И.Н. RJ2M Крылову А.В. UA3MMY В ходе выступления было
отмечено, что из Министерства спорта получен официальный ответ, в котором сообщается,
что в настоящее время готовится соответствующий приказ о присвоении звания. Это событие
является значимым для регионального радиолюбительского сообщества, так как отражает
успехи ярославских спортсменов на федеральном уровне.



ВЫСТУПИЛИ: Яковлев Н.Н. Поддержал информацию, отметив важность данного события
для престижа региона и поощрения спортивных достижений среди членов Союза.
РЕШИЛИ:  Осуществлять дальнейшее взаимодействие с Министерством спорта для
мониторинга статуса приказа и организации торжественного вручения удостоверения и знака
Трусову И.Н. RJ2M  и Крылову А.В. UA3MMY
Голосование не проводилось

Вопрос №2  повестки дня.

СЛУШАЛИ: докладчика – Яковлева Н.Н. Он представил развернутый отчет о завершении
первого тура соревнований по радиосвязи на УКВ, которые проходили на диапазоне 145
МГц. В соревнованиях были задействованы различные виды работ, включая CW (телеграф) и
PHONE (телефон, SSB, FM). В своем выступлении Яковлев Н.Н. отметил активность
участников, а также технические аспекты проведения мероприятия.
Выступил Мазетов О.С. предложил проанализировать полученные результаты для
повышения эффективности организации последующих этапов соревнований.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению
Голосование не проводилось

Вопрос №3  повестки дня.

СЛУШАЛИ: Дегтярева К.Д
Информировал: остаток денежных РО средств на 07.06.2025 составлял 18221 рубль.
За отчетный период расходы не производились.

Поступило 100 рублей от вступивших  МО.
Итого на 08.09.2025г остаток денежных РО средств  составляет 18321 рубль.

      РЕШИЛИ:
Информацию принять к сведению
Голосование не проводилось.

Выступил Мазетов О.С. Сообщил На этом повеска дня исчерпана
Заседание окончено

   Председательствующий                                                К.Д. Дегтярев

                                      Секретарь                                                   О.С. Мазетов 


